Réunion CA du 26 mars 2021
Présents : Arnaud / Cathy /Christiane / Daniel / Steffi / Stéphane
Vidéo : Lise 
Excusés : Annie / Didier / Frédérique 

1 - Émerveillés par l’Ardèche :
Voir CR de la rencontre Stéphane et Daniel. OK pour l’adhésion. 
La présidente serait intéressée par une soirée pendant la biennale. Jeudi 11 novembre nocturne de 18h30 à 22 h. OK
Steffi fait un chèque de 50 €. Stéphane s’occupe de contacter « Émerveillés par l’Ardèche » pour l’adhésion. Un plan de communication pourrait être fait avec Émerveillés et l’ADT. 
2 – Communications – Trajetsdart.com
Lise Haberer a fait des propositions de Logo pour Trajectoires.
Le logo reprendrait la vague de Trajectoires, la couleur et une typo spécifique pour l’écriture de trajetsdart.com en 3 versions (pour le 26 avril). 
Faire une charte graphique et vérifier le devis adapté à notre demande. 
Débat sur les objectifs de ce plan com :
Faire une plaquette de communication uniquement pour trajetsdart.com restreint la communication seulement pour quelques adhérents de Trajectoires.
Mixer la plaquette pour les adhérents, pour les institutions et de tous publics en ciblant le public et une carte plus adaptée aux commerçants, ateliers, office du tourisme... 
La plaquette pourrait être donner aux visiteurs de Vogüé. On pourrait prévoir une plaquette avec qui nous sommes ? Nos actions / nos objectifs qui serait utilisable sur plusieurs années et sortir une carte avec les ateliers adhérents par an. 
Plaquette inclut Trajectoires et trajetsdart avec les adhérents de chaque structure.  
Chaque année, on refait la liste de trajetsdart.
Faire une carte du département avec les 2 listes. Nous partons de tous les adhérents de trajectoires pour ramener sur trajetsdart.com
Une commission se met en place pour faire des propositions : Lise, Denis et Stéphane. 

3 - Vogüé : 
Trois exposants à remplacer. Voir la liste des anciens postulants et les métiers qui ne sont pas présents à la biennale.

4 -Pôle des métiers d’art : 
Suite à la dernière réunion du comité de pilotage où Emilie Chirouze a annoncé le repli du projet sur la ville : la mairie gère seule le pôle, les expos... Aucune création d’emploi, plus besoin des associations des métiers d’art.  
· Proposition d’un texte pour envoyer un courrier au maire et un communiqué de presse qui tient compte de notre désapprobation. 
· Informer les PMA de la situation 
Nous ne sommes plus partie prenante de ce projet mais nous restons disponibles si des réorientations vers les décisions initiales évoluent. 
Daniel a commencé un texte qui sera mis en partage. 
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